

《金华市红色资源保护利用条例》宣传贯彻视频会议召开 加大保护力度 用活红色资源

本报讯(融媒记者 金星彤) 6月25日下午,《金华市红色资源保护利用条例》宣传贯彻视频会议召开。我市领导陈美蓉、俞兰、胡潍伟在永康分会场参加会议。

据悉,《金华市红色资源保护利用条例》将于7月1日起实施。该条例共5章28条,包括红色资源认定与保护、传承与利用等内容。

会议指出,贯彻实施好条例是学思

践悟习近平总书记重要指示精神的政治要求,是传承红色基因的历史责任,也是保护利用红色资源的现实需要。要提高政治站位,切实增强贯彻实施条例的思想自觉、行动自觉,要把握重点关键,纵深推进红色资源保护利用工作,要加大保护力度,建立红色资源名录制度、保护责任人制度及红色资源数据库,着力破解瓶颈问题,要传承好红色基因,多主体、多渠道、多方式用好用活红色资源。

各级党委要切实履行法定职责,各级政府及有关部门要抓紧完善配套政策,各级人大要持续跟踪监督检查,强化协同联动,共同营造全面贯彻实施条例的良好氛围。

会议播放了宣传片,发出赓续红色根脉、守护红色资源的倡议。同时还开展八婺红色故事宣讲活动,并为10条真理味道、信仰之源红色文化长廊示范带授牌。

水投巾帼绽放芳华风采 用心服务 水利建设大局

本报讯(融媒记者 马忆玲) 这些都是村里出资自建的小型山塘,由于建造不够规范,所以常年需要修补。我们发挥自身所长,帮助村里尽快完成山塘的改造提升工作。日前,市水投集团水利水电勘测设计有限公司(以下简称水投设计公司)山塘水库处主任胡晶晶一边埋头查看图纸,一边向记者介绍。近段时间以来,她带领一批水利水电勘测设计人员走进各村,提供山塘水库设计施工图、局部修复等服务,助力乡村振兴。

山塘水库处是水投设计公司的内设科室之一,主要负责山塘水库项目的现场踏勘、设计及施工等工作。据了解,整个处拥有13名工作人员,其中9名是女同志,包括女性党员3名、女性入党积极分子1名,是一支地地道道的娘子军。

奔走与坚守,是这支娘子军的关键词。参与河道巡查整治、协助水资源保护工作、设计水利重点建设项目,不同场景下,总能看到她们忙碌的身影。她们以创建省文明市为契机,积极争创巾帼文明示范岗,奋力彰显永康水利事业高质量发展进程中的她力量。

近三年来,水投设计公司山塘水库处带头完成29座永康市小型水库扩能工程初步设计、140座永康市山塘提能保安工程可研报告、60座山塘专项整治工程方案及施工图,有力服务了永康水利建设工作。

这支思想好、业务精、作风硬的巾帼队伍,是水投设计公司坚持打造“精设计·心服务”党建品牌的一个缩影。为了落实落细工程设计工作,水投设计公司山塘水库处设计人员始终坚持“辛苦我一人,清泉润万家”的工作理念,主动作为,扛旗争先。我们的办公室总是白天空一片,晚上齐加班。因为早上一到岗,大家就忙着去现场踏勘,晚上赶回办公室画设计图。胡晶晶说,处里女职工常常加班加点,坚守岗位,确保赶上进度、忙出成效。

在做好本职工作之余,水投设计公司山塘水库处设计人员还热心参与社会各项公益事业,坚持参加送温暖献爱心、捐资助学等活动,积极参与社区共建、除险保安、文明交通劝导、疫情防控、城市更新等志愿服务工作。数年来,该处多名工作人员获评国资系统先进工作者。作为岗位带头人的水投设计公司经理徐晓红说,这股她力量将继续发挥标杆示范作用,引领全体员工以更加饱满的热情、积极向上的工作态度,向更高标准、更优质的设计服务水平迈进。



工作人员踏勘山塘水库



电力小课堂 守护童心助成长

6月25日,胡公情·电力行为民委员工作室联合国家电网浙江电力(永康)红船共产党员服务队,走进方岩镇中心幼儿园,为小朋友们送上一堂生动有趣的安全用电宣传课。

融媒见习记者 胡轩 摄

扬清廉统计之帆 聚担当奋进之力

市统计局党组书记陈磊话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓) 近年来,市统计局坚持以清廉统计建设为抓手,坚决防范和整治统计造假,持续巩固和提升统计干部队伍能力,做到业务工作和思想建设双管齐下,确保统计队伍航向不偏、焦点不散、靶心不变。日前,市统计局党组书记陈磊谈起党风廉政建设工作时如是说。

统计是服务经济社会发展和党委政府宏观决策的重要依据,具有鲜明的政治属性。在陈磊看来,紧扣清廉机关建设,打造清廉统计队伍尤为重要。一直以来,该局从三方面着手:一是在政治忠诚上当标兵。牢固树立政治机关意识,持续推动支部建设规范化,严格执行“三会一课”、组织生活会等党内基本制度,采取领导示范引领学、坚持制度常态学等方式,筑牢廉洁思想根基。二是在对标对表上作表率。党组严格落实好党风廉政建设工作主体责任,与统计工作同部署、

同落实,聚焦统计部门主责主业,深入开展重点岗位和关键环节廉政风险点排查和自查自纠。三是在责任落实上讲担当。严肃党内政治生活,推行风险提示和教育提醒常态化,严格落实谈心谈话制度,引导党员干部用实际行动践行看齐意识。今年以来,该局开展政治理论学习12次、统计小讲坛3期,党支部“三会一课”及主题党日活动14次。

陈磊说,统计的生命在于真实,追求真实是统计工作者的庄严使命。一直以来,市统计局紧扣清廉纪律建设,绷紧防惩造假准绳。通过强化统计数据质量管控,该局始终把加强党风廉政建设和提高统计数据质量紧紧相扣,时刻强调做好数据质量闭环管控和凭证资料管理,做到分析到位、监测到位、预警到位、核查到位、整改到位。另外,该局还加强与市纪委合作,将清廉机关建设融入统计工作实际,着力构建依法治统长效机制,对统计数据造假可能带来的危害保持高度警惕,提高统计数据真实性和政府统计公信力。今年以来,该局先后开

展统计执法“亮剑”行动,统计数据质量专项整治行动,对221家企业开展统计数据质量核查。

陈磊说,自全面开展统计能力提升年活动以来,市统计局全体上下以“永远在路上”的执着持续推进作风革命和效能革命,展示实干担当精神。通过开展政治理论、统计法制、职业道德和廉洁从政等学习,该局不断深化统计职业道德教育,引导统计干部恪守职业道德,践行统计核心价值观。扎实开展“统计服务进千企”行动,组织网格员队伍上门为企业送政策、解难题、优服务,密切基层统计单元的信息对接,加强企业统计规范化管理。另外,该局围绕经济社会发展大局,各项主要经济指标,在做精预警监测、做深统计分析上下功夫,强化经济运行监测预警分析。今年以来,开展专业培训2180人次,走访服务企业570家,撰写各类统计分析报告63篇,努力打造担当作为、风清气正的统计干部队伍,为打造“世界五金之都”品质活力永康贡献统计力量。

精神文明创建阐释

创建文明单位活动

创建文明单位活动是实现基层单位全面发展的有效途径,是加强单位精神文明建设的重要载体。改革开放以来特别是党的十八大以来,在各地各部门积极推动下,文明单位创建活动得到广泛深入开展,创建内涵不断丰富,创建形式更加多样,创建领域逐步拓展,有力促进各行各业加强道

德建设、规范行业行为、提高服务水平、树立行业新风、塑造良好形象。

开展创建文明单位活动,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“服务人民、奉献社会”这个宗旨,坚持培育和践行社会主义核心价值观,以弘扬职业道德、涵养职业操守、培育职业精神、完善职业规范

为工作重点,以建设团队文化、提高员工素质、树立行业新风、履行社会责任为基本要求,以服务中心工作、促进业务发展、提供优质服务、塑造良好形象为创建导向,深入推进单位精神文明建设,不断提高职工群众的思想觉悟、道德水准、文明素养、法治观念,促进单位和全社会文明程度整体提升。

